C/ 150 SC 150	P <b>119</b>	L1	# 22		C/ <b>FM</b>	SC FM	P <b>11</b>	L <b>23</b>	# 25	
Anslow, Pete	Self		-	-	Anslow, P	ete	Self		-	
Comment Type E	Comment Status D			EZ	Comment	Туре Е	Comment Status D			Eź
"P802.3cm" should be	e "IEEE Std 802.3cm-2020"						ology equipment - Safety -	Part 1:" the two ins	tances of " - " (spa	ce
SuggestedRemedy						en space) should	be em dashes.			
Change "P802.3cm" to	o "IEEE Std 802.3cm-2020"				Suggestee	-				
Proposed Response	Response Status W						echnology equipment - Saf Safety <em dash="">Part 1:"</em>	fety - Part 1:" to "In	formation technolo	gу
PROPOSED ACCEPT	l.				Proposed	Response	Response Status W			
C/ J SC J.3	P <b>122</b>	L1	# 23		PROF	POSED ACCEPT	Г.			
Anslow, Pete	Self				C/ 8	SC 8.8.6.11	P <b>27</b>	L <b>8</b>	# 26	
Comment Type E	Comment Status D				Anslow, P	ete	Self			
The PICS proforma in	J.3 is not formatted correctly.				Comment		Comment Status D			E.
SuggestedRemedy						51	is specific to item 2, but th	ne whole table is sh	own.	
	to "Protocol implementation c		atement (PICS)		Suggestee	dRemedy	•			
proforma for Annex J,	Electrical isolation and genera	l safety"				-				
	otnote to the end of this title: "C				Either		truction to "Change the tak	hla in 0.0 C 11 as fo	llowor"	
	I may freely reproduce the PIC			nat it	•	ge the eating ins	struction to "Change the tak	bie in 6.6.6.11 as it	nows.	
	ended purpose and may furthe	r publish the co	ompleted PICS."		Or:	no the edition inc	truction to "Change Itam 2	) in the table in 0.0	C 11 oo followo	
Insert before the exist	ing J.3.1 sections for:					anged rows not	struction to "Change Item 2	in the table in 6.6.	0.11 as ioliows	
J.3.1 Introduction							em 1 with a row containing	only an ellineis		
J.3.2 Identification	a tala a CC a Cara						tems 3 and 4 with a row co		lineie	
J.3.2.1 Implementation J.3.2.2 Protocol summ								sintaining only an en	ipolo	
	e 802.3 FrameMaker template					Response	Response Status W			
Proposed Response	Response Status W				PROF	OSED ACCEPT	IN PRINCIPLE.			
PROPOSED ACCEPT	1				Chang	ge the editing ins	struction to "Change the tab	ble in 8.8.6.11 as fo	ollows:"	
C/FM SC FM	<i>P</i> 1	L <b>23</b>	# 24		C/ 104	SC 104.8.1	P <b>90</b>	L <b>9</b>	# 27	
Anslow, Pete	Self				Anslow, P	ete	Self			
Comment Type E	Comment Status D			EZ	Comment	Туре Е	Comment Status D			EZ
	20 and IEEE Std 802.3cm-2020	) are now publi	shed.		The d	eleted text in this	s paragraph is not shown.			
SuggestedRemedy		·			Suggestee	dRemedy				
	of "IEEE Std 802.3cq-20xx" to	" IFFF Std 802	.3ca-2020"		Show	the deleted text	in strikethrough font.			
	of "IEEE Std 802.3cm-20xx" to				Proposed	Response	Response Status W			
Proposed Response	Response Status W				PROF	OSED ACCEPT	IN PRINCIPLE.			
PROPOSED ACCEPT	г.				Add s	trikethrough text	"IEC 60950-1" after "J.2" i	n the first sentence		
					Add o	trikethrough toyt	"IEC 60950-1" after "2018	" in the second cor	tence	
					AUU 5	ancen lough lext				
TVDE: TP/toobnical requir	od EP/aditorial required CP/a	nonoral required	T/toophoical E/or	hitorial C/a	nonoral		Con	nmont ID <b>97</b>	Page 1 of	fQ

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 27

Page 1 of 8 4/22/2020 9:21:27 AM

C/ FM SC FM	P1	L23	# 28	C/ 38	SC 38.12.4.1	P <b>44</b>	L <b>21</b>	# 31		
Marris, Arthur	s, Arthur Cadence Design Systems			Marris, A	Marris, Arthur Cadence Design Systems					
Comment Type E 802.3cq-2020 and 8	Comment Status D 802.3cm-2020 have been publis	shed	E	Z Commen This	<i>t Type</i> <b>E</b> subclause is about	Comment Status D safety				
the document	0XX and 802.3cm-20XX" tp "80	)2.3cq-2020 and 8	02.3cm-2020" through	Char	edRemedy ige feature name to I Response	o "General safety" Response Status W				
Proposed Response PROPOSED ACCE	Response Status W			PRO	POSED ACCEPT.					
	I.1 P39	L <b>22</b>	# 29	C/ 146	SC 146.11.4.6		L16	# 32		
Marris, Arthur		sign Systems		Marris, A		Cadence Design Systems				
Comment Type E	Comment Status D	eign eyetette		Commen	51	Comment Status <b>D</b> o "General safety" make comment "Conforms to J.2"				
Safety information	is in J.2 not J.1				-	General salety make th		310 J.2		
SuggestedRemedy					edRemedy	o "General safety" make co	omment "Conform	s to J.2"		
Change J.1 to J.2					l Response	Response Status W		0.00.2		
Proposed Response PROPOSED ACCE	Response Status W			•	POSED ACCEPT.	Response Status W				
OBE by Comment	66			C/ 8	SC 8.8.6.8	P <b>26</b>	L15	# 33		
				Marris, A	rthur	Cadence De	esign Systems			
Text is incorrect bu	t the Annex section is correct a	s this section is ab	out Electrical Isolation	Commen	51	Comment Status D				
Proposed response PROPOSED ACCE	e for Comment 66 is: EPT				tion is specified in a adRemedy	J.1 not J.2				
Suggested Remed	y for Comment 66 is:			Char	ge J.2 to J.1					
	ormation is in J.1" to "electrical	isolation requirem	ents are"."	Proposed	l Response	Response Status W				
CI 38 SC 38.7.	I P <b>43</b>	L12	# 30	PRO	POSED ACCEPT.					
Marris, Arthur	Cadence De	sign Systems		—						
Comment Type ER	Comment Status D									
This subclause is a	bout safety									
SuggestedRemedy										
Change text to "All requirements as sp	equipment subject to this claus ecified in J.2."	e shall conform to	the general safety							
Proposed Response	Response Status W									
PROPOSED ACCE										

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 33

Page 2 of 8 4/22/2020 9:21:27 AM

C/ <b>FM</b>	SC FM	P11	L <b>6</b>	# 34	CI 38	SC 38.7.1	P <b>43</b>	L12	# 37
Vienckow	vski, Natalie	General Moto	rs Company		Wienckow	ski, Natalie	General Moto	ors Company	-
Comment	t Type E	Comment Status D			Comment	Туре Е	Comment Status D		
IEEE	Std 802.3ca will b	be approved prior to cr.			Gener	al safety requiren	nents are in J.2, not isolatior	า.	
Suggeste	dRemedy				Suggested	lRemedy			
	IEEE Std 802.3ca				Chang	e "isolation" to "g	eneral safety"		
		mendment to IEEE Std 802.3 al Networks (EPONs) to mult			Proposed	Response	Response Status W		
symm	netric and asymmetric	etric operation for the followin	ig data rates (dov	vnstream/upstream):	PROP	OSED ACCEPT	IN PRINCIPLE.		
		s, 50/10 Gb/s, 50/25 Gb/s, an EPON Multi-Channel Reconci			Resolv	ed with Commer	nt 30		
Nx250	G-EPON PHYsica	al Coding Sublayers (PCSs),	Physical Media À	ttachments (PMAs),					
asym	metric data rates	Dependent sublayers (PMDs) while maintaining backward o				ution to Comment	t 30 is:		
	EPON ment. The EPON	operation is defined for dista	nces of at least 2	0 km, and for a split	Sugge	sted Remedy from	m Comment 30 is:		
	of at least 1:32."			· ·	"Chan	ge text to "All equ	upment subject to this claus	e shall conform to	o the general safety
Proposed	l Response	Response Status W			require	ements as specifi	ea m J.Z.		
PROF	POSED ACCEPT.				CI 38	SC 38.12.4.1	P <b>44</b>	L <b>21</b>	# 38
C/ 25	SC 25.6.4.2	P37	L10	# 35	Wienckow	ski, Natalie	General Moto	ors Company	
-	vski, Natalie	General Moto			Comment	Туре Е	Comment Status D		
Comment	t Type E	Comment Status D	oompany	EZ	Suggested	IRemedy			
Incom	nplete Editors inst	ruciton.			00		ation" to "General safety"		
00	dRemedy				Proposed		Response Status W		
Chang showr		e as follows:" to "Change Tab	ble as follows (un	changed rows not	•	OSED ACCEPT.			
Proposed	l Response	Response Status W			CI 42	SC 42.12.10	P <b>47</b>	L10	# 39
PROF	POSED ACCEPT.				Wienckow	ski. Natalie	General Moto	ors Company	
C/ 25	SC 25.6.4.2	P37	L15	# 36	Comment	Type E	Comment Status D		
Vienckow	vski, Natalie	General Moto	rs Company		Need	a row to show the	e unchanged rows.		
	t Type E	Comment Status D	e company	EZ	Suggested	IRemedv			
Need	a row to show the	e unchanged rows.			Insert		ast row in the table. "Stradle	e" the columns in	the row. Add an
00	dRemedy				Proposed	( )	Response Status W		
	t a row under the l es () in the row.	heading row of the table. "St	radle" the columr	s in the row. Add an	•	OSED ACCEPT.			
		Response Status W							
elipse Proposed	l Response								
elipse Proposed	l Response POSED ACCEPT.								
elipse Proposed PROF	POSED ACCEPT.						2		
elipse Proposed PROF TYPE: TR	POSED ACCEPT.	ed ER/editorial required GR/ spatched A/accepted R/rejec				U/unsatisfied 7		ent ID 39	Page 3 of 8 4/22/2020 9

IEEE P802.3cr D2.2 Maintenance #14: Isolation 2nd Work	ing Group recirculation ballot comments

C/ 53 SC 53.15.4.5	P <b>52</b>	L <b>14</b>	# 40		CI 75	SC 75.8.1	P <b>66</b>	L11	# 44	
Vienckowski, Natalie	General Motor	rs Company		<u> </u>	Wienckow	ski, Natalie	General Mo	otors Company		
Comment Type E Need a row to show the	Comment Status D unchanged rows before the	changed row.		EZ	Comment Addec	<i>Type</i> <b>E</b> I text is not unde	Comment Status D erlined.			EZ
elipses (…) in the row. Proposed Response	eading row of the table. "Sti Response Status W	adle" the columr	is in the row. Add	an	Proposed		eral safety requirements as <i>Response Status</i> <b>W</b> Г.	specified in"		
PROPOSED ACCEPT. Cl 58 SC 58.8.1 Wienckowski, Natalie Comment Type E	P <b>55</b> General Motor Comment Status <b>D</b>	L <b>12</b> rs Company	# [41	EZ	Comment	•••	Comment Status D	L11 otors Company	# 45	EZ
Added text is not under SuggestedRemedy		ecified in"			Suggested Under Proposed	line "to the gene	eral safety requirements as Response Status W	specified in"		
	P <b>57</b>	L12	# 42		C/ 84	SC 84.11.4.		L19	# 46	
Wienckowski, Natalie	General Motor					ski, Natalie		otors Company		
Comment Type E Added text is not under	Comment Status D	oompany		EZ		changed row is	Comment Status D shown.			Ež
SuggestedRemedy	al safety requirements as spe	cified in"			Suggested Delete	dRemedy e "ES2" row.				
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W				Proposed PROP	Response POSED ACCEPT	Response Status W			
Cl 60 SC 60.10.1 Wienckowski, Natalie Comment Type E Added text is not under SuggestedRemedy	P <b>59</b> General Motor <i>Comment Status</i> <b>D</b> lined. al safety requirements as spe		# 43	EZ	Comment Addec Suggested	d text is not unde dRemedy line "to the gene	Comment Status D	L11 otors Company specified in"	# 47	Eź

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 47

Page 4 of 8 4/22/2020 9:21:27 AM

C/ 87 SC 87.9.1	P <b>72</b>	L11	# 48		C/ 96	SC 96.11.4.9	P <b>85</b>	L10	# 52	
Wienckowski, Natalie	General Moto	ors Company	<u></u>		Wienckow	ski, Natalie	General Moto	rs Company		
Comment Type E	Comment Status D			EZ	Comment	Type E	Comment Status D			EZ
Added text is not unde	rlined.						ction. The PICS Item is now	being deleted so	o the remaining ite	ems
SuggestedRemedy						to be renumbered				
Underline "to the gene	ral safety requirements as sp	ecified in"			Suggestee	-	truction to: Delete row for E	S1 (ronumbor ou	becauset rows	
Proposed Response	Response Status W						s (unchanged rows not show		bsequent lows	
PROPOSED ACCEPT					Proposed	Response	Response Status W			
C/ 88 SC 88.9.1	P <b>74</b>	L11	# 49		PROF	OSED ACCEPT.				
Wienckowski, Natalie	General Moto				C/ 97	SC 97.11.13	P <b>87</b>	L <b>7</b>	# 53	
Comment Type E	Comment Status D			EZ		ski, Natalie	General Moto		# 55	
Added text is not unde	rlined.				Comment	,	Comment Status D	io company		EZ
SuggestedRemedy						51	he instruction to renumber.			
Underline "to the gene	ral safety requirements as sp	ecified in"			Suggestee	dRemedv				
Proposed Response	Response Status W				00		truction to: Delete row for E	S1 (renumber su	bsequent rows	
PROPOSED ACCEPT							s (unchanged rows not show		·	
C/ 89 SC 89.8.1	P <b>76</b>	L11	# 50		•	Response	Response Status W			
Wienckowski. Natalie	General Moto		# 50		PROF	POSED ACCEPT.				
Comment Type E	Comment Status D	is company		EZ	C/ 100	SC 100.5.1	P88	L11	# 54	
Added text is not unde				LZ	Wienckow	ski. Natalie	General Moto	rs Company		
SuggestedRemedy					Comment	- ,	Comment Status D			ΕZ
50 ,	ral safety requirements as sp	ecified in"			Addeo	text is not under	lined.			
Proposed Response	Response Status W				Suggestee	dRemedy				
PROPOSED ACCEPT	•				Under	line "to the gener	al safety requirements as sp	ecified in"		
					Proposed	Response	Response Status W			
C/ 95 SC 95.9.1	P <b>82</b>	L11	# 51		PROF	OSED ACCEPT.				
Wienckowski, Natalie	General Moto	ors Company								
Comment Type E Added text is not unde	Comment Status D			EZ						
SuggestedRemedy										
Underline "to the gene	ral safety requirements as sp	ecified in"								
Proposed Response	Response Status W									

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 54

C/ 104 SC 104.8.1	P <b>90</b>	L10	# 55		C/ 126	SC 126.9.1	P	98	L31	# 59	
Wienckowski, Natalie	General Moto	-			Wienckows				s Company		
Comment Type E Deleted text is not show	Comment Status D			EZ	Comment	-	Comment Statu				EZ
strikethrough before An Proposed Response	Response Status W	9-1". Add this sar	ne text in		Proposed I	ine "to the gener	al safety requireme Response Status	•	cified in"		
PROPOSED ACCEPT		L19	# 56		C/ 128	SC 128.9.1	Р	100	L11	# 60	
Wienckowski, Natalie	General Moto		# 00		Wienckows Comment	-	Gen Comment Statu		s Company		ΕZ
Comment Type E Deleted text is not show	Comment Status D			EZ		text is not under		5 0			EZ
SuggestedRemedy	his text in strikethrough "IEC Response Status W	60950-1".			Proposed I	ine "to the gener	al safety requireme Response Status		cified in"		
C/ 112 SC 112.8.1		L11	# 57	<sup>_</sup>	C/ 130	SC 130.9.1		102	L12	# 61	
Wienckowski, Natalie	General Moto		# 01		Wienckows				s Company		
Comment Type E Added text is not unde	Comment Status D	is company		ΕZ		text is not under	Comment Statu		shown in striketh	nrough.	EZ
Proposed Response	ral safety requirements as sp Response Status W	ecified in"			Also, a (includ	ine "the general fter J.2 and befo	safety requirements ore IEC, add the follo of"		in strikethrough	applicable section	ons
PROPOSED ACCEPT					Proposed I	• •	Response Status	S W			
Cl 112 SC 112.8.1 Wienckowski, Natalie	P <b>94</b> General Moto	L <b>31</b>	# 58		PROP	OSED ACCEPT.					
Comment Type E Added text is not unde	Comment Status D	is company		EZ							
SuggestedRemedy Underline "to the gener	ral safety requirements as sp	ecified in"									
Proposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W										
TYPE: TR/technical require	ed ER/editorial required GR/	general required	T/technical E/edito	orial G/de	neral			Comme	ent ID 61	Page 6 o	f 8

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID Page 6 of 8 4/22/2020 9:21:27 AM

C/ 145 SC 145.6.1	P114	L <b>7</b>	# 62	CI <b>32</b>	SC 32.6.1.1	P <b>39</b>	L <b>22</b>	# 66	
Wienckowski, Natalie	General Moto	ors Company	2	Wienckow	vski, Natalie	General Moto	rs Company		
Comment Type E Removed text is not s	Comment Status <b>D</b> shown in strikethrough.				<i>t Type</i> <b>E</b> - J.1 contains elec	Comment Status <b>D</b> trical isolation not safety			
SuggestedRemedy				Suggeste	dRemedy				
	dd in strikethrough "IEC 60950 in strikethrough "IEC 60950-1		-1".		<b>o</b>	tion is in J.1" to "electrical is	olation requireme	ents are".	
Proposed Response	Response Status W	01.			l Response	Response Status W			
PROPOSED ACCEP	•			PRO	POSED ACCEPT.				
	P102	<i>L</i> 1	# 63	C/ FM	SC FM	P1	L <b>23</b>	# 67	
Wienckowski, Natalie	General Moto		# 05		vski, Natalie	General Moto	rs Company		
Comment Type E	Comment Status D	is company		FZ	t Type E	Comment Status D			ΕZ
	now Clause 130 was added as	it is not part of I	EEE Std 802.3-2018.	802.3	Scq was approved	in 2020			
SuggestedRemedy		·		00	dRemedy				
,	of the Clause "Clause 130 was	added by IEEE	Std 802.3cb-2018"			' to "802.3cq-2020" also on F	211 L6		
Proposed Response	Response Status W	2			l Response	Response Status W			
PROPOSED ACCEP				PRO	POSED ACCEPT.				
C/ 128 SC 128	P100	<i>L</i> 1	# 64	C/ FM	SC FM	P <b>1</b>	L <b>23</b>	# 68	
Wienckowski, Natalie	General Moto	-	<i>m</i> 04		vski, Natalie	General Moto	rs Company		
Comment Type E	Comment Status D	is company		<b>F7</b>	tType E	Comment Status D			ΕZ
	now Clause 128 was added as	it is not part of I	EEE Std 802.3-2018.	802.3	3cm was approved	in 2020			
SuggestedRemedy		·		00	dRemedy		<b>D</b> 44140		
,	of the Clause "Clause 128 was	added by IEEE	Std 802.3cb-2018"		-	" to "802.3cm-2020" also on	P11 L12		
Proposed Response	Response Status W				Response	Response Status W			
PROPOSED ACCEP	,			PRO	POSED ACCEPT.				
C/ 86A SC 86A.7.1	P127	L17	# 65						
Wienckowski, Natalie	General Moto	rs Company							
Comment Type E Added text is not und	Comment Status D erlined.			EZ					
SuggestedRemedy	eral safety requirements as sp	ecified"							
-		comou							
Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W T.								
TVDE: TR/technical requi	red ER/editorial required GR/	apperal required	T/technical E/aditor	ial C/general		Comm	ent ID 68	Page 7 of	8

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 68

C/ FM	SC FM	P11	L	3	# 69
	ski, Natalie		al Motors Comp	-	
Comment	Туре Е	Comment Status	D	-	
IEEES	Std 802.3ch wi	II be approved prior to c	r.		
Suggested	IRemedy				
Ameno Clause physic	e 149 and Ann al layer specifi	ach™-20xx amendment includes cl ex 149A, Annex 149B, a cations and manageme ver a single balanced pa	and Annex 1490 nt parameters f	C. This amendmore of the construction of the c	nent adds
Proposed	Response	Response Status	w		

PROPOSED ACCEPT.

Comment ID 69